
Протокол №10 

засідання циклової методичної комісії педпрацівників будівельного профілю 

  22  червня 2023 року 

Присутні – 9 членів ц.м.к., голова ц.м.к. 

Відсутні – 1 члени ц.м.к. 

Порядок денний 

1. Про стан проведення  виробничої практики і результатів пробної кваліфікаційної атестації в 

групі 10 «Маляр» 3 розряду, виробничої практики і результатів пробної  кваліфікаційної атестації 

в групі 31 професія « маляр» 3 розряду, навчальної практики і результати захисту в групі 32-БЦІ-ф; 

технологічної практики і результати захисту в групі 32-БЦІ-с; геодезичної практики і результати 

захисту в групі 22-БЦІ-ф; навчальної практики і результати захисту в групі 22-БЦІ-ф.    

Доповідачі: майстри в/н, керівники груп, викладачі 

2.Обговорення результатів захисту дипломних робіт в групах 10,31, дипломних проектів в групі 

42ТД. 

                                                                                                                    Доповідачі: голова ц.м.к. 

3. Звіт комісії з якості освіти циклової методичної комісії педпрацівників будівельного профілю про 

виконання планів роботи за 2022-2023 навчальний рік. 

Доповідачі: керівник групи з якості освіти 

4. Розгляд та обговорення методичних видань. 

Доповідачі: Данилік С.М., Оласюк В.С. 

 5.Про оцінку результатів діяльності (рейтингу) викладачів і майстрів виробничого навчання за    

2022-2023 навчальний рік. 

Доповідачі: голова ц.м.к. 

6. Про попередній розгляд педагогічного навантаження на 2023-2024 навчальний рік 

Доповідачі: голова ц.м.к. 

По першому питанню  

Слухали:   
– Шмаль О.Ф.  – керівника практики, яка зачитала звіт проходження геодезичної практики в групі 

22-БЦІ-Ф за ОПП «Опорядження будівель і споруд та будівельний дизайн» (звіт додається); 

– Шмаль О.Ф.- керівника практики, яка зачитала звіт проходження геодезичної практики в групі 

22-БЦІ-с за ОПП «Будівництво та експлуатація будівель і споруд» (звіт додається); 

- Кух С.М., Данилік С.М.–  майстра виробничого навчання, викладача спецдисциплін про 

проведення виробничої практики і результатів пробної і кваліфікаційної атестації в 

групі 31 професія « маляр» 3 розряду(звіт додається); 

- Арендарчук С.М., Гладь О.П.., Герасимик-Чернова Т.П.–  майстрів виробничого навчання, 

викладача спецдисциплін про проведення виробничої практики і результатів пробної і 

кваліфікаційної атестації в групі 10 професія « маляр» 3 розряду(звіт додається); 

- Масюк В.П..- керівника практики, який зачитав звіт проходження технологічної практики в 

групі 32-БЦІ –с за ОПП «Будівництво та експлуатація будівель і споруд» (звіт додається); 

- Масюк В.П..- керівника практики, який зачитав звіт проходження навчальної практики в групі 

22-БЦІ-ф за ОПП «Опорядження будівель і споруд та будівельний дизайн»  (звіт додається); 

- Масюк В.П..- керівника практики, який зачитав звіт проходження навчальної практики в групі 

32-БЦІ-ф за ОПП «Опорядження будівель і споруд та будівельний дизайн»  (звіт додається). 

Виступила: Данилік С.М. – голова ц.м.к, яка відмітила, що  якість знань здобувачів освіти говорить про те, що 

практики були проведені на належному професійному рівні, де здобувачі освіти закріпили набуті теоретичні і 

практичні знання і вміння.  

За-  одноголосно 

Ухвалили: практики проведені на належному професійному рівні. 

По другому питанню 

Слухали: Данилік С.М. – голову циклової комісії, яка ознайомила членів комісії з результатами захисту 

дипломних робіт в групі 31і результатами захисту дипломних проектів в групі 42-ТБ, 42-ТД-І 

(звіти додаються). 



Слухали: Герасимик Т.П. – викладач спедисциплін, яка ознайомила членів комісії з результатами захисту 

дипломних робіт в групі 10 (звіт додається). 

Виступила: Шмаль О.Ф. – викладач спедисциплін, яка сказала, що результат захисту державних робіт в групі 

10, 31 і державних проєктів в групі 42-ТБ вважаю задовільними. 

За-  одноголосно 

Ухвалили: результат захисту державних робіт в групі 10, 31 і державних проєктів в групі 42-ТБ вважати 

задовільними. 

По третьому питанню 

Слухали: Шмаль О.Ф. – керівника робочої групи із забезпечення якості освіти, яка зачитала звіт комісії із  

забезпечення якості освіти ЦМК будівельного профілю про виконання планів роботи за 2022-2023 

навчальний рік (звіт додається). 

Виступила: Данилік С.М. – голова ц.м.к, яка запропонувала виконання планів робочої групи із забезпечення 

якості освіти за 2022-2023 навчальний рік вважати задовільним і скерувати звіт на засідання групи з 

забезпечення якості освіти коледжу. 

За-  одноголосно 

Ухвалили: виконання планів робочої групи із забезпечення якості освіти за 2022-2023 навчальний рік 

вважати задовільним і скерувати звіт на засідання групи з забезпечення якості освіти коледжу. 

По четвертому питанню 

Слухали: Данилік С.М. - викладача спецдисциплін, яка представила на розгляд  

- Архітектурні деталі та обладнання інтер’єрів [Текст]: конспект лекцій для здобувачів освіти  

освітньо професійного ступеня: фаховий молодший бакалавр, галузь знань 19 Архітектура та 

будівництво, спеціальності 192 Будівництво та цивільна інженерія за освітньо-професійною 

програмою «Опорядження будівель і споруд та будівельний дизайн» денної форми навчання/ уклад. 

С.М.Данилік − Любешів: ВСП «Любешівський ТФК Луцького НТУ», 2023. – 133с.; 

- Архітектурні деталі та обладнання інтер’єрів [Текст]: методичні вказівки до виконання 

самостійної роботи для здобувачів освіти  освітньо-професійного ступеня: фаховий молодший 

бакалавр, галузь знань 19 Архітектура та будівництво, спеціальності 192 Будівництво та цивільна 

інженерія за освітньо-професійною програмою «Опорядження будівель і споруд та будівельний 

дизайн» денної форми навчання/ уклад. С.М.Данилік − Любешів: ВСП «Любешівський ТФК 

Луцького НТУ», 2023. – 17с.; 

- Архітектурні деталі та обладнання інтер’єрів [Текст]: методичні вказівки до практичних 

робіт для здобувачів освіти  освітньо-професійного ступеня: фаховий молодший бакалавр, галузь 

знань 19 Архітектура та будівництво, спеціальності 192 Будівництво та цивільна інженерія за 

освітньо-професійною програмою «Опорядження будівель і споруд та будівельний дизайн» денної 

форми навчання/ уклад. С.М.Данилік − Любешів: ВСП «Любешівський ТФК Луцького НТУ», 2023. 

– 36с.; 

- Архітектура міст [Текст]: конспект лекцій для здобувачів освіти  освітньо професійного ступеня: 

фаховий молодший бакалавр, галузь знань 19 Архітектура та будівництво, спеціальності 192 

Будівництво та цивільна інженерія за освітньо-професійною програмою «Будівництво та 

експлуатація будівель і споруд», освітньо-професійної програми «Опорядження будівель і споруд 

та будівельний дизайн» денної форми навчання/ уклад. С.М.Данилік − Любешів: ВСП 

«Любешівський ТФК Луцького НТУ», 2023. – 63с.; 

- Матеріалознавство [Текст]: конспект лекцій для здобувачів освіти  освітньо професійного 

ступеня: фаховий молодший бакалавр, галузь знань 19 Архітектура та будівництво, спеціальності 

192 Будівництво та цивільна інженерія за освітньо-професійною програмою «Опорядження 

будівель і споруд та будівельний дизайн» денної форми навчання/ уклад. С.М.Данилік − Любешів: 

ВСП «Любешівський ТФК Луцького НТУ», 2023. – 123с.; 

- Матеріалознавство [Текст]: методичні вказівки до лабораторних робіт для здобувачів освіти  

освітньо професійного ступеня: фаховий молодший бакалавр, галузь знань 19 Архітектура та 

будівництво, спеціальності 192 Будівництво та цивільна інженерія за освітньо-професійною 

програмою «Опорядження будівель і споруд та будівельний дизайн» денної форми навчання/ уклад. 

С.М.Данилік − Любешів: ВСП «Любешівський ТФК Луцького НТУ», 2023. – 15с.; 



 


